

# ROVVILTNEMNDA I HEDMARK

## Protokoll fra møte i rovviltnemnda i Hedmark – 29. januar 2019



**Tid og sted:** Kl. 12:00 – 13:00, Statens hus, Hamar

**Til stede:**

**Fra nemnda:**

Arnfinn Nergård, Reidar Åsgård, Berit Haveråen, Eli Wathne, Jon Anders Mortensson

**Fra sekretariatet:**

Thomas Olstad, Silje Bøe, Bente Odlo, Harald Klæbo

**Referent:** Silje Bøe

\*\*\*\*\*

### **Sak 1/19: Klagebehandling av vedtak om utvidelse av kvote for lisensfelling av jerv i Hedmark 2018/2019**

**Sekretariatets innstilling:**

*Saken var lagt fram uten innstilling.*

**Rovviltnemndas behandling:**

Forslag til vedtak ble framlagt i møtet ved Arnfinn Nergård. Vedtaket ble enstemmig vedtatt.

**Rovviltnemndas vedtak:**

Rovviltnemnda mener det foreligger tilstrekkelig ny kunnskap om den samlede belastningen på jervebestanden til at det er hjemmelsgrunnlag for nemnda til å fatte et nytt gyldig vedtak om kvotens størrelse, jf. rovviltforskriften § 10 fjerde ledd.

Nemnda viser også til at jerv har gjort skade på sau innenfor rovviltsikre gjerder innenfor ulvesona. Skadepotensialet er derved tilstede.

Nemnda opprettholder ved dette sitt vedtak.

## **ROVVILTNEMNDEN I HEDMARK**

### **Andre saker**

#### Erstatningsoppgjøret og FKT-tiltak 2018

- Nemda ble informert av sekretariatet om erstatningsoppgjøret og gjennomføring av FKT-tiltak i 2018

#### Møteplan

- Møteplan for region 5 2019 ble gjennomgått.